



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes
Praça Tiradentes, 416, Centro, INCONFIDENTES / MG, CEP 37.576-000 - Fone: (35) 3464-1200

RET Nº4/2021/DEN-INC/IFS/IFSULDEMINAS

6 de julho de 2021

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Art. 1º - Retificar o Edital nº 42/2021 de 23 de junho de 2021, referentes a eleição dos membros que irão compor o colegiado do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio, a saber:

Onde se lê:

"3.3 - Serão considerados candidatos aptos à representação Docente todos os professores efetivos da área profissionalizante que atuam no curso. A representação será feita por 2 titulares e 2 suplentes"

Leia-se:

"3.3 - Serão considerados candidatos aptos à representação Docente todos os professores efetivos que atuam no curso. A representação será feita por 2 titulares (1 da área profissionalizante e 1 da área básica) e 2 suplentes (1 da área profissionalizante e 1 da área básica)"

Documento assinado eletronicamente por:

- **Luciano Aparecido Barbosa, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 06/07/2021 13:37:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 161664

Código de Autenticação: ed12321533

